

朝鲜称若韩国加入对朝制裁即是宣战

美国称朝鲜有关核试验言论是“不必要挑衅”

据新华社平壤1月25日电 据朝中社报道,朝鲜祖国和平统一委员会25日发表声明,称若韩国加入联合国对朝方的制裁就是战争,就是对朝鲜的宣战,朝鲜将采取“物理性对应措施”。

声明称,若韩国不抛弃“同族对决政策”,就不可能与朝鲜面对话。声明告诫韩国不要轻举妄动,否则将遭到报复,并警告韩国若加入联合国对朝方制裁,朝鲜将采取“物理性对应措施”。

声明还说,如果韩国继续追随美国,在核及导弹方面做出敌视朝方的动作,今后在北南关系中就没有无核化讨论,双方在1992年签署的《关于朝鲜半岛无核化共同宣言》就将彻底无效。

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高层次的核试验,为保护国家主权展开“全面对决战”,并称六方会谈和“9·19”共同声明“不再存在”。

据新华社华盛顿1月24日电 美国白宫发言人杰伊·卡尼24日说,美国认为朝鲜称将进行更高层次核试验的言论是“不必要挑衅”。

卡尼在当天的记者会上说,朝鲜若进行更多核试验和火箭发射“将严重违反联合国安理会决议”。他说:“更多挑衅将会使平壤更加孤立。继续将重点放在核计划和导弹计划上,这不会对朝鲜人民起到帮助作用。”

国际时评

“以超强硬对付强硬”不如回到对话的轨道上来

针对朝鲜去年12月的发射活动,联合国安理会1月23日通过第2087号决议,引起朝鲜的强烈反应。朝鲜外务省和国防委员会先后发表声明阐述了立场。

朝鲜的立场概括起来有三点:一是全面反对和谴责安理会的这一决议,认为安理会已经沦为“徒有其名的国际组织”,朝鲜对它“已经寄予任何期望”;二是宣布将继续发射卫星、远程火箭,并进行“高水平的核试验”,这一切“都针对不共戴天的敌人美国”;三是宣布朝鲜半岛无核化和六方会谈通过的共同声明已经“死亡”和“终结”,朝鲜不会再履行这个共同声明,在今后可能举行的对话和协商中也不会再讨论半岛的无核化问题。

联合国安理会至今就朝鲜的发射活动和核问题已经通过了5个决议。从迄今的情况来看,朝鲜此次的反应并不出人意料。按照朝鲜至今所奉行的

“以超强硬对付强硬”的一贯做法,朝鲜此次的反应也并不令人奇怪。

从过去的事例看,朝鲜在宣布将进行核试验的立场后,都会将此付诸实施。2006年第一次核试验是在宣布后的第六天进行的;2009年第二次核试验是在宣布后不到一个月的时候进行的。如今,朝鲜又宣布要进行“高水平的核试验”,看来第三次核试验已箭在弦上。韩国官方和媒体称,朝鲜已经“做好了核试验的准备”,何时进行只等其领导班子“作出政治决断”了。

如今的朝鲜半岛及东北亚局势,与朝鲜前两次核试验时相比已经发生了很大变化。其中最主要的是推进“亚太再平衡”战略的美国奥巴马政府第二任期刚刚开始,希望在朝韩关系上有所突破的韩国候任总统朴槿惠正等待上台,而刚刚上台的右倾色彩浓厚的日本安倍政府也在察言观色,等待时机。因此,与朝鲜对立的美国、韩、

日正处于一个新开始阶段,当前朝鲜半岛变得更加敏感复杂。是对话还是对抗?是和平还是战争?在这种形势下,更需要各方冷静下来,权衡利弊,谨言慎行,从长远利益出发处理问题。

朝鲜半岛无核化是包括朝鲜在内的国际社会达成共识的目标,也是朝鲜已故国家主席金日成的“遗训”。通过和平协商,在平衡解决各方关切的基础上实现半岛无核化是有关各方都认可的方法。“言而有信”方可取信于人,才能立足天下。

人们希望朝鲜不再进行新的核试验,也希望美、韩等国不要再做刺激对方、激化局势的事情。“回到对话轨道上来!”这是世人的呼唤。中国为此做出了有目共睹的不懈努力。作为一个负责任的大国,中国不会放弃这种努力,也希望有关各方对这种努力做出呼应。(据新华网http://news.xinhuanet.com/)

日本决定修改现行《防卫计划大纲》

意在谋求扩充自卫队编制、预算

据新华社东京1月25日电 日本政府25日上午召开内阁会议,正式决定修改现行的《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整备计划》。

2010年12月,日本政府召开安全保障会议,批准了关于未来5年自卫队人员编制和装备数量的《中期防卫力量整备计划》。此后,日本政府又通过了关于未来10年防卫力量整备的《防卫计划大纲》,强调重点加强对西南海域的防卫能力,同时加大警戒监视力度,改变过去“基础防卫力构想”,代之以“机动防卫力构想”。

日本媒体分析,安倍新政权认为日本周边安全保障环境发生变化,谋求扩充自卫队人员编制、装备和预算,这些将反映在新的《防卫计划大纲》中。

美日调查波音787锂电池问题

据新华社华盛顿1月24日电 1月24日,在美国国家运输安全委员会总部,研究人员开始检查日本航空公司波音787客机的锂电池部件。

近来波音787客机麻烦不断,在美国波士顿与日本高松机场等多起波音787故障事件中,安全隐患都指向其电力系统锂电池。目前,全球已有超过50架投入运营的该款客机停飞,美国和日本的研究人员已开始联合调查其锂电池电源系统存在的问题。

2013年1月26日 16时30分

李娜迎战阿扎伦卡 争夺澳网冠军

双方交战记录

时间	赛事	轮次	比分	获胜者
2008年	黄金海岸站	决赛	4:6 6:3 6:4	李娜
2009年	东京站	1/4决赛	7:6(7) 4:6 7:6(4)	李娜
2010年	罗杰斯杯	第三轮	6:3 6:3	阿扎伦卡
2011年	澳网	第四轮	6:3 6:3	李娜
2011年	法网	1/4决赛	7:5 6:2	李娜
2011年	年终总决赛	小组赛	6:2 6:2	阿扎伦卡
2012年	悉尼站	决赛	6:2 1:6 6:3	阿扎伦卡
2012年	马德里站	1/4决赛	3:6 6:3 6:3	阿扎伦卡
2012年	年终总决赛	小组赛	7:6(4) 6:3	阿扎伦卡

(新华社发)

埃及动荡纪念日 又见示威

1月25日,在埃及首都开罗,抗议者在解放广场参加示威活动。

在埃及动荡纪念日两周年之际,埃及反对派联合多个政党走上街头,集中在开罗解放广场上进行大规模示威游行,反对穆尔西政府。2011年1月25日,埃及民众发动了大规模反政府示威游行,要求总统穆巴拉克下台。18天后,穆巴拉克宣布辞职。

(新华社发)



2012洛阳年度地产风云榜

- 最畅销楼盘: 洛阳·恒大绿洲
- 最具潜力地标综合体: 升龙城
- 最具商业价值楼盘: 宝龙城市广场
- 最具地标价值楼盘: 大盟国际广场
- 杰出城市贡献楼盘: 天城一品
- 最佳人居楼盘: 盛世新天地
- 最具影响力山水别墅: 金十·香樟林
- 年度责任地产: 厦门泉舜集团洛阳置业有限公司
- 城中心最畅销品质综合体: 升龙广场
- 最具影响力楼盘: 正大国际广场、凯瑞·国宝花园
- 最具品牌价值楼盘: 路劲·顺驰城
- 年度生态绿色楼盘: 龙门一号
- 最具人气楼盘: 香榭里·定鼎广场
- 最佳亲水楼盘: 九鼎·中和湾、美景阁
- 最值得期待楼盘: 地久·艳阳天

■ 1月26日、27日(本周六、周日), 获奖楼盘将在宝龙城市广场、亚威·古城天街、欧亚达建材家居洛阳店进行现场展示。

■ 1月29日, 2012洛阳地产年会敬请关注。